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Heves Megyei Közgyűlés 

 

Helyben 

 

Tájékoztató 

a „Heves Megyei Foglalkoztatási Paktum a megyei foglalkoztatás fellendítésére” című, 

TOP-5.1.1-15-HE1-2016-00001 azonosítószámú pályázat zárásáról 

 

 

Tisztelt Közgyűlés! 

 

A Heves Megyei Önkormányzat, a Heves Megyei Kormányhivatal, a Heves Megyei 

Önkormányzati Hivatal, a Heves Megyei Területfejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft. és a 

Heves Megyei Térségfejlesztési Nonprofit Kft. konzorciumi együttműködés keretében a 

Terület- és Településfejlesztési Operatív Programban megvalósuló „Heves Megyei 

Foglalkoztatási Paktum a megyei foglalkoztatás fellendítésére” című TOP-5.1.1-15-HE1-

2016-00001 azonosító számú pályázatra az I. és a II. ütemben összesen 1.491.000.000 Ft 

vissza nem térítendő támogatásban részesültek.  

 

A Heves megyei foglalkoztatási megállapodás célja az volt, hogy a Heves Megyei 

Önkormányzat vezetésével, az egész megyére kiterjedően létrejövő foglalkoztatási 

együttműködés, partnerség (paktum) hozzájusson azon forráshoz, mely segítségével – a 

projekt megvalósítása során kialakított stratégia mentén – a konzorciumi partnereink 

bevonásával képzési és foglalkoztatási programok valósulhattak meg.  

A projekt közvetlen célcsoportját azok az adott térségben munkát vállalni szándékozó, 

álláskereső hátrányos helyzetű személyek, közfoglalkoztatásból kilépők és inaktívak adták, 

akik a pályázati felhívásban meghatározott feltételek mentén bevonásra kerültek a megyei 

paktum egyes programjaiba. A közvetlen célcsoport körébe tartoztak továbbá azok a megyei 

vállalkozások és foglalkoztatók, akik igényeiket megfogalmazva a paktum keretében 

foglalkoztatási bértámogatásban részesülhettek, ezzel biztosítva a saját fejlődésüket. A projekt 

közvetett célcsoportja a projektbe bevont munkanélküli személyek közvetlen környezete, 

családja, végső soron a megye lakossága volt. 

 

Az előző beszámoló óta elvégzett tevékenységekről az alábbiakban tájékoztatom a 

testületeket:  

 



 

- 2021. december hónapban monitoring látogatást tettünk az Észak-hevesi, illetve a Dél-

hevesi Foglalkoztatási Paktumoknál a folyamatos kooperációs, kordinációs és 

ernyőszervezeti feladatok ellátása érdekében. 

 

- Szintén december hónapban online formában tartottunk egy partnertalálkozót a helyi 

paktumok, illetve a Heves Megyei Kormányhivatal részvételével, melynek elsődleges 

célja az éves feladatok és a jövőbeni tervek áttekintése volt mind az indikátor 

vállalások, mind pedig a szakmai tevékenységek tekintetében. 

 

- 2022. január hónapban a Heves Megyei Foglalkoztatási Paktum Irányító Csoportja az 

Ügyrendjének IV.12. pontja alapján, - figyelemmel a Kormány által kihirdetett 

veszélyhelyzetre – írásbeli Irányító Csoport ülést tartott, melynek keretében a 

foglalkoztatási stratégiához kapcsolódó 2022. évi Akcióterv, Munkaprogram és 

Paktumszervezeti Munkaterv került elfogadásra. 

 

- 2022. márciusában a két működő helyi paktum negyedéves monitoring látogatását 

végeztük el, áttekintve az utolsó találkozó óta elvégzett feladatokat, átbeszélve a 

projektek előrehaladását, illetve a projektek zárásával járó fontosabb teendőket. 

 

- 2022. márciusban tartottuk meg utolsó tervezett foglalkoztatási fórumunkat, mely fő 

témájának a TOP Plusz fejlesztési források a foglalkoztatáspolitika tükrében címet 

adtuk. Az érdeklődők az elkövetkező 5 év képzési és foglalkoztatási programjával 

ismerkedhettek meg. 

 

- 2022. márciusában tartotta a Heves Megyei Foglalkoztatási Paktum a sajtónyilvános 

projektzáró rendezvényét. Az eseményen bemutatásra kerültek a foglalkoztatás helyi 

szintű bővítéséhez hozzájáruló eredményeink. 
 

- 2022. áprilisban újabb partnertalálkozót szerveztünk a paktum projektekben 

közreműködő munkatársak részére, mely már a projektzárás kapcsán felmerülő 

ütemezett feladatok áttekintéséről szólt.  

 

- 2022. májusában került sor az utolsó Irányító Csoport ülésünkre, ahol beszámolót 

tartottunk a projekt eredményeiről, a Foglalkoztatási Stratégia és Akcióterv 

megvalósulásáról az Irányító Csoport tagjaink számára.  

 

A befektetés és beruházás-ösztönzéshez kapcsolódó feladatainkkal összhangban folyamatosan 

frissítjük honlapunkat (www.investinhevescounty.hu), havi minimum 2–3 cikkel bővítettük 

online tartalmainkat, ahol elsősorban a legfrissebb pályázati lehetőségekről, illetve a 

paktumiroda működéséről adtunk számot. 

 

A fentieken túl a Paktumiroda folyamatosan kapcsolatot tartott és közvetített a Heves Megyei 

Kormányhivatal Foglalkoztatási, Munkaügyi és Munkavédelmi Főosztálya, a képző 

intézmények, a Heves Megyei Kereskedelmi és Iparkamara, valamint a vállalkozások között. 

A megyei paktum, a helyi paktumok megalakulásától kezdve ellátta a velük kapcsolatos 

kooperációs, koordinációs és ernyőszervezeti feladatokat. Munkánk során figyelemmel 

kísértük a megye munkaerő-piaci helyzetét, melyre reagálva térség specifikus programokat 

igyekeztünk kínálni, fókuszálva a megye északi és déli területeinek elmaradottságára, 

http://www.investinhevescounty.hu/


 

ösztönözve a munkavállalási hajlandóságot, feltárni és növelni az álláskínálatot, valamint 

igyekezve csökkenteni az inaktív lakosok arányát. 

A paktumhoz folyamatosan beérkező vállalkozói igényeknek megfelelően valósultak meg a 

paktum képzési és foglalkoztatási programelemei.  

 

A program keretében a konzorcium 2018.10.31-ig teljesítendő köztes célértékként 518 fő, 

végső célértékként 2022.05.31-ig 966 fő munkaerő-piaci programban résztvevő személy 

bevonását tűzte ki célul. Ezen kulcsindikátor száma (PO25) a Heves Megyei Kormányhivatal 

Foglalkoztatási, Munkaügyi és Munkavédelmi Főosztálya jelentése alapján 1.169 fő, amely a 

tervezett létszám 121%-a (2022. 04.30-i állapot szerint). 

 

A foglalkoztatási paktumok keretében álláshoz jutók számába (PR 25 indikátor) csak a 6 

hónapot meghaladó időtartamú foglalkoztatás számítható bele. Az indikátor végső célértéke 

2022.05.31-ig 599 fő volt. Az indikátor jelenlegi értéke a tervezett létszám 112,19 %-a, 672 

fő (2022. 04.30-i állapot szerint). 

 

A foglalkoztatási paktumok keretében álláshoz jutók közül a támogatása utáni 180. napon 567 

fő rendelkezett állással (PR 26 indikátor), amely a tervezett létszám 189,63 %-a (2022. 

04.30-i állapot szerint). A 2022.05.31-ig tervezett végső célérték 299 fő volt.  

 

A paktumiroda működése (az Önkormányzat egyszemélyes cégeként működő Heves Megyei 

Térségfejlesztési Nonprofit Kft. révén), valamint a projektmenedzsment (az Önkormányzat 

többségi tulajdonában álló Heves Megyei Területfejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft. útján) 

a projekt teljes megvalósítása alatt biztosított volt. A projekt zárásának/fizikai befejezésének 

időpontja 2022. május 31., jelenleg a záró szakmai és pénzügyi beszámoló elkészítése zajlik. 

A projekt fenntartási időszaka 5 év, ennek keretein belül évente szükséges lesz a fenntartási 

jelentések megküldése az Irányító Hatóság felé. 

 

A tájékoztatót a Heves Megyei Közgyűlés Vidékfejlesztési és Határon Túli Ügyek Bizottsága, 

illetve Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága a 2022. június 7-i ülésén tudomásul vette. 

 

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a jelen tájékoztatóban foglaltakat tudomásul venni 

szíveskedjék. 

 

 

Eger, 2022. június 8. 

 

dr. Juhász Attila Simon 

 

Törvényességi szempontból ellenőriztem: 

 

 

dr. Barta Viktor 

megyei főjegyző 


